
 

Informations sur le produit :
Miroir rectangulaire sur pied, avec cadre en panneau MDF. La surface du miroir, d’une
épaisseur de 3 mm, est renforcée à l’arrière par un film de sécurité qui, en cas de bris,
maintient le verre en un seul morceau et réduit le risque de coupures. Produit destiné
à un usage intérieur. La structure ne nécessite pas de fixation permanente au mur.

Instructions de montage : 
1. Ouvrez l’emballage avec précaution, en évitant l’utilisation d’outils tranchants           à
proximité de la surface du miroir. 2. Vérifiez l’intégrité du produit et l’état de la surface
du miroir avant l’installation. 3. Choisissez un emplacement stable et plat pour
installer le miroir – de préférence contre un mur. 4. Dépliez le support arrière (le pied)
jusqu’à ce que la structure soit stable et bien posée au sol. 5. Assurez-vous que le pied
est complètement déployé et verrouillé dans une position qui empêche tout repli
accidentel ou basculement du miroir.

Nettoyage :
Pour nettoyer la surface du miroir, utilisez un chiffon doux et humide avec de l’eau ou
un nettoyant doux pour vitres. Évitez : les produits contenant de l’alcool, de l’acétone
ou de l’ammoniaque, les éponges rugueuses, les brosses, les nettoyeurs haute
pression ou à vapeur. Nettoyez le cadre en MDF avec un chiffon sec ou         
légèrement humide. Ne laissez pas le cadre s’humidifier excessivement.

Important ! Précautions d’utilisation :
Le miroir est en verre – manipulez-le avec précaution lors du transport et de l’installation.    
Ne laissez pas les enfants sans surveillance à proximité du miroir. Ce produit n’est ni un jouet
ni un élément d’escalade. Ne placez pas le miroir dans des endroits exposés à des chocs
violents, des vibrations ou à un risque de basculement. Ne l’appuyez pas contre des surfaces
instables et ne l’installez pas dans les zones de passage. Ne vous appuyez pas sur le miroir et
ne le chargez pas avec des objets supplémentaires. En cas de bris, ne touchez pas la surface
du miroir à mains nues – utilisez des gants de protection et sécurisez la zone. Ne placez pas le
miroir à proximité de sources de chaleur (radiateurs, cheminées) ni dans des zones humides.
Avant l’installation, conservez le produit dans un endroit sec, à l’abri de la lumière directe du
soleil.
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